[image: image1.png]Lomené vyrazy

1. Uprava na spol. jmenovatel
1) Upravee

2) Uprave:
3e2x

1
X2

Shce, VSP
3 Upavee
JrEN:
R g P

VH: 1 x=23
-3
4 Uprovee
3dx 1ede_xe2)
iox dex x

VH T oxed
4



[image: image2.png]2. Nasobeni vyrazii
1) Upravte:
((2a __1Y,_1)
{ -2l

Vil asoaent
) Uprsvee
(1

(Ge




[image: image3.png]vEL be0pen
B

3) Upravie




[image: image4.png]3. Nasobeni vyjrazii s vytykanim minus
1) Upravte
1 1

Sbace, VSE.FES- L a=0.a=tl

324)
2) Upravee

(a5

VE-L beobes

3) Upravee
(6

3



[image: image5.png]4. Déleni vyrazi




[image: image6.png]5. Uprava slozeného zlomku .
1) Upravee:

-




